

## Здесь любят слово

Сегодня в галерее «Лабиринт» Национальной библиотеки будут поздравлять с 90-летием старейшее белорусское литературно-художественное издание — журнал «Полымя». За долгую историю существования в нем дебютировали многие, кто стал впоследствии гордостью нашей литературы. Здесь были опубликованы произведения Якуба Коласа, Янки Купалы, Василя Быкова, Ивана Мележа, Владимира Короткевича, Ивана Шамякина, Аркадия Кулешова. В юбилейный год в журнале появился интересный проект, рассказывающий о судьбах редакторов и наиболее ярких авторов издания. Резонанс вызвали статьи о Тишке Гартном, Платоне Головаче, Максиме Танке, который 18 лет возглавлял издание. Сегодняшний главный редактор поэт Микола Метлицкий так формулирует современные задачи: «Мы стараемся, каб часопіс быў насычаны ва ўсіх сваіх частках — у мастацкай, публіцыстычнай і навуковай. Ёсць розныя рубрыкі: «Постаці», «Наш край», дзе ствараецца партрэт нашай Бацькаўшчыны; «Школьныя далягляды», каб наблізіць літаратуру да школы. Мы хочам, каб была зваротная сувязь».

Поздравить известный белорусский журнал придут писатели, ученые, государственные деятели. Мы присоединяемся к этим поздравлениям и желаем коллегам из «Полымя» творческих успехов.

Автор публикации: Людмила ИВАНОВА

Дата публикации: 20.12.2012